



Для немедленной публикации: 29.06.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 13,2 МЛН ДОЛЛАРОВ НА УЛУЧШЕНИЕ ТЕХНОЛОГИЙ И СИСТЕМ БЕЗОПАСНОСТИ В ШКОЛАХ

48 инвестиционный план утвержден Контрольным советом по умным школам

2 миллиарда долларов, полученные согласно Закону об облигациях на развитие умных школ, направляются на поддержку технологий для классных комнат, средств подключения школ к Интернету и ИТ-систем безопасности

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила об утверждении 48 инвестиционного плана умных школ с целью трансформации обучения в современную эпоху и повышения безопасности школ. Утвержденные планы на общую сумму 13,2 млн долларов будут осуществляться в рамках Закона об облигациях на развитие умных школ (Smart Schools Bond Act, SSBA) с фондом в 2 млрд долларов — всеобъемлющей программы внедрения образовательных технологий.

«Инвестиции в образование наших детей имеют решающее значение не только для создания фундамента для достижения ими личного успеха, но и для обеспечения готовности наших будущих лидеров вести Нью-Йорк вперед, — **сказала губернатор Хокул.** — Закон об облигациях на развитие умных школ поддерживает школы по всему штату Нью-Йорк в достижении этой цели, обеспечивая учащимся безопасную, надежную и развивающую среду».

Контрольный совет по умным школам (Smart Schools Review Board, SSRB) провел свое двадцатое заседание, на котором были рассмотрены инвестиционные планы, представленные школьными округами и специальными школами. В состав Совета входят директор по вопросам бюджета штата Нью-Йорк, ректор Университета штата Нью-Йорк (State University of New York) и руководитель Департамента образования штата Нью-Йорк (New York State Education Department).

Планы, утвержденные Советом, были представлены 45 школьными округами и одной специальной школой. Проекты предусматривают выделение 7,9 млн долларов на высокотехнологичные системы безопасности, 4,7 млн долларов на

технологическое оснащение классных комнат/аудиторий, 356 000 долларов на подключение школ к Интернету и 275 000 долларов на технологическое оснащение классных комнат/аудиторий и подключение к интернету для негосударственных школ. Сводная информация об этих планах представлена [здесь](#).

Инвестиции, утвержденные Советом, позволят модернизировать классные комнаты и обеспечить безопасность школ по всему штату. ИТ-системы безопасности, закупка которых поддерживается согласно Закону об облигациях на умные школы, включают системы контроля входа, системы видеонаблюдения и системы экстренного оповещения школы. Эти обновления укрепят безопасность нью-йоркских школ, обеспечивая учащимся возможность учиться в безопасной обстановке.

Закон об облигациях на развитие умных школ поддерживает закупку нового технологического оборудования, к которому относятся серверы, интерактивные электронные доски, планшеты, настольные компьютеры, ноутбуки, а также оборудование для высокоскоростного широкополосного и беспроводного подключения к Интернету. Эти инструменты предоставят учащимся целый ряд различных возможностей для восприятия новой информации, расширят возможности обучения как в классе, так и за его пределами, а также будут способствовать налаживанию связи между родителями и учителями.

Директор бюджетного управления штата Нью-Йорк (New York State Division of Budget) Роберт Мегна (Robert Megna): «Закон об облигациях на развитие школ будущего позволит обеспечить самый ценный актив Нью-Йорка, наших учеников, необходимыми инструментами и поддержкой. Стратегические инвестиции в школы штата Нью-Йорк - это инвестиции в будущее Нью-Йорка».

Руководитель Департамента образования штата Бетти А. Роза (Betty A. Rosa): «Инвестиции в Smart Schools Bond Act имеют решающее значение для предоставления технологий, позволяющих вовлечь учащихся в процесс обучения независимо от его формы, а также укрепления систем безопасности для обеспечения их безопасности в школьных сообществах. Эти инвестиции играют важную роль в контексте задачи обеспечения высококачественного обучения для каждого учащегося в штате».

Ректор Университета штата Нью-Йорк (SUNY) Джон Б. Кинг мл. (John B. King, Jr.): «Для успеха в учебе нашим учащимся необходим доступ к новейшим технологиям. Технологии постоянно развиваются и прочно вошли практически в каждый аспект нашего современного общества. Получив доступ к самым современным технологиям, наши ученики смогут расширить возможности и способы обучения, а также устранить технологический разрыв в образовании, благодаря закону об облигациях на развитие школ будущего».

В 2014 году штат Нью-Йорк инвестировал 2 млрд долларов в школы штата согласно Закону об облигациях на развитие умных школ (SSBA) — инициативе по финансированию образовательных технологий и инфраструктуры для обеспечения учащимся доступа к новейшим технологиям и коммуникациям, необходимым для достижения успеха и конкурентоспособности в условиях экономики XXI века. Избиратели штата Нью-Йорк выразили свое согласие, поддержав Закон об облигациях на развитие умных школ в ноябре того же года.

После внесения на рассмотрение Закона об облигациях была сформирована Комиссия по умным школам (Smart Schools Commission), которая должна собирать информацию о том, как школы могут эффективно инвестировать средства, полученные от облигаций. Эта консультативная комиссия рекомендовала обратить основное внимание на расширение технологий широкополосного и беспроводного подключения к Интернету и использование трансформационных технологий. Планы, утвержденные сегодня Консультативным советом по вопросам «школ будущего», отражают многие передовые практики, предложенные Комиссией на основе передового опыта.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)